



Větrkovský zpravodaj

06/2016

Informační měsíčník obce Větrkovice

www.vetrkovice.cz

Vážení spoluobčané,

úvodník tohoto čísla zpravodaje nemohu začít jinak, než informacemi o soutěži Vesnice roku 2016, do které se v tomto roce historicky poprvé přihlásila i naše obec. Díky předem neavizovaným změnám v organizaci soutěže jsme na přípravu prezentace pro krajské kolo měli k dispozici pouhých deset dní. To na počátku vypadalo jako nesplnitelný úkol, avšak díky nezměrnému úsilí všech zúčastněných jsme v této zkoušce nakonec obstáli. Bylo nutné vymyslet celý scénář prezentace a oslovit všechny, kteří měli být jeho součástí. Den před návštěvou hodnotící komise jsme si vše vyzkoušeli nanečisto, abychom si ověřili, že připravený scénář je realizovatelný. A potom už přišel den „D“ = 17. květen, kdy do naší obce zavítalo 10 členů krajské hodnotící komise. Na prezentaci obce jsme dostali časový prostor 120 minut. Po přivítání komise před OÚ proběhla v zasedací místnosti prezentace obce jako celku, kterou připravil starosta obce. Následovala prohlídka knihovny a potom už se členové komise přesunuli do sálu, kde měli své prezentace připraveny naše spolky, škola, ZOD Slezská Dubina Větrkovice a firmy JK FOOD a Řeznictví Hluchý. V průběhu jednotlivých částí prezentace jsme se



bohužel dostávali do časového skluzu, který měl za následek to, že závěrečná prohlídka obce se změnila jen v jakýsi „průlet“ obcí. Naštěstí jsme členům komise stačili ukázat vše podstatné. No a jak jsme tedy dopadli? K našemu velkému překvapení a obrovské radosti obdržela naše obec **Oranžovou stuhu za spolupráci obce se zemědělským subjektem.** (Oceňovány jsou pozitivní stránky spolupráce zemědělských subjektů

hospodářích v krajině se samosprávami. Toto ocenění je zaměřeno také na hledání nových forem spolupráce při správě venkovského prostoru. Mezi oblasti posuzovaných kritérií patří: podíl místních zemědělských subjektů na zaměstnanosti obyvatel obce, péče o veřejná prostranství a kulturní krajinu, koncepční dokumenty a společné projekty, místní produkty a jejich marketing, využití netradičních zdrojů energie a nezemědělské aktivity.) A co toto ocenění obci přinese? Kromě prestiže také možnost požádat v příštím roce o dotaci na projekt z programu podpory a rozvoje venkova (MMR), kterou dotuje ministerstvo zemědělství částkou 600 tis. Kč. Navíc obec oceněná oranžovou stuhou v krajském kole postupuje do celostátního kola soutěže o oranžovou stuhu, což tedy v praxi znamená, že nás ve dnech 5. – 9. 9. navštíví celostátní hodnotitelská komise a my budeme mít možnost si celou prezentaci obce zopakovat. Větrkovice byly v soutěži také oceněny v kategorii **ZLATÁ CIHLA za rekonstrukci kapličky na Novém Vrbně.** Dovolte mi, abych na tomto místě poděkoval všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na zdárném průběhu prezentace obce.

Zaslouhují si opravdu mimořádný obdiv. Musím také poděkovat všem občanům, kteří se zúčastnili veřejné části prezentace a byli pro hodnotitele živým důkazem toho, že našim občanům není dění v obci lhostejné. Poděkování si také zaslouží všichni, kdo zareagovali na výzvu v mimořádném vydání zpravodaje a vylepšili okolí svých příbytků. Tolik tedy k soutěži Vesnice roku a teď bych vás rád informoval o dalším dění v obci.

2. května 2016 proběhlo XII. zasedání zastupitelstva obce, s jehož usnesením se můžete seznámit na jiném místě zpravodaje. Firma STAMEX Březová započala s realizací projektu výstavby dětského hřiště v novém rekreačně sportovním areálu. Na účet obce byla připsána částka 5,2 mil. Kč jako dotace na výstavbu Sportovního areálu a multifunkčního hřiště. Tato skutečnost nám umožní ještě v tomto roce postavit v areálu budovu sociálně technického zázemí a parkoviště a tímto dokončit projekt v celém jeho rozsahu. V průběhu měsíce června bude realizována avizovaná oprava cca tří set metrů záhumení cesty od alkoholky směrem ke škole. V měsíci květnu podala naše partnerská Gmina Swierklany, jako vedoucí projektu, žádost o dotaci z fondu mikroprojektů na náš společný projekt přeshraniční spolupráce. Tento projekt čítá třináct společných aktivit, které jsou rozloženy do období září 2016 až srpen 2017.

Měsíc červen se také nese ve znamení přicházejícího léta a konce školního roku. Docházku do naší základní školy ukončí v tomto školním roce 5 žáků čtvrtého ročníku, se kterými se sejdeme na tradiční „rozlučce“ ve čtvrtek 23. června. Devátou třídu ZŠ v Březové opouští 10 našich žáků. Všem žákům a studentům přeji úspěšný konec školního roku a příjemně strávené letní prázdniny. I v měsíci červnu nás čeká několik kulturně-společenských akcí pořádaných našimi spolky, na které vás všechny jménem pořadatelů co nejrdečněji zvou. Podrobnosti o těchto akcích zjistíte v pozvánkách na jiném místě zpravodaje. Na závěr tohoto poněkud delšího úvodníku bych se chtěl zmínit ještě o jedné, ne zcela bezvýznamné kulturní události. Po bezmála 35 letech se ve Větrkovcích opět hrálo ochotnické divadlo. A to zásluhou členů Zbraslavské kulturní společnosti, kteří u nás odehráli dvě představení dramatisace novely V. Vančury Rozmarné léto. Velmi nás potěšil zájem o toto představení, kdy muselo být přidáno k původně jednomu večernímu ještě i odpolední představení. A protože se nic neděje jen tak samo sebou, považuji za velmi žádoucí poděkovat všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na zdárném průběhu této akce. Do dalších dnů vám přeji hodně pohody a slunečných dnů.

Miroslav Černocho, starosta obce

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

XII. ZASEDÁNÍ ZO

Dne 2. 5. 2016 proběhlo XII. zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé mimo jiné schválili:

- Hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Větrkovice, okres Opava, příspěvková organizace za rok 2015.
- Závěrečný účet hospodaření obce Větrkovice za rok 2015 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce Větrkovice za rok 2015, a to bez výhrad.
- Smlouvu o dílo na akci „Zastínění sálu kulturního domu“.
- Rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky ve veřejných zakázkách malého rozsahu: „Hřiště nám tu nesmí chybět“, „Úprava veřejného prostranství“, „Výsadba švestkové aleje“ a „Oprava místní komunikace“.
- Smlouvu o mezinárodní spolupráci.

Zastupitelé mimo jiné vzali na vědomí:

- Zprávu o hospodaření v obecních lesích k 30. 4. 2016.
- Zprávu o činnosti obecního úřadu za poslední období, přednesenou starostou obce.
- Diskusní příspěvky ze zasedání.

Zastupitelé mimo jiné starostovi obce uložili:

- Zajistit zpracování projektové dokumentace pro uložení prvků technické a dopravní infrastruktury v lokalitě „Za hřištěm“

Pavel Kubesa, místopředseda

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 30. 4. 2016

V dubnu 2016 bylo dokončeno jarní zalesňování a to v celkovém počtu 25 tisíc sazenic. Veškerý objem vysazených stromků bude předmětem dotací. Dále bylo vytěženo dalších 150 m³ kůrovcem napadeného dříví.

Zdeněk Svoboda, lesník

Počáteční stav:	212.635,- Kč
Náklady:	
Těžba+přiblížování	: 42.860,- Kč
Zalesnění	: 45.100,- Kč
Výřez	: 464,- Kč
Sazenice	: 193.717,- Kč
DPH	: 18.570,- Kč
Celkem:	: 300.711,- Kč
Příjmy:	
Prodej dříví	: 98.007,- Kč
Stav k 30. 4. 2016:	: 9.931,- Kč

VESNICE ROKU MS KRAJE

Vážení spoluobčané,

v roce 1995 vyhlásil Spolek pro obnovu venkova (SPOV) soutěž o nejlepší vesnici roku. Rok na to se připojily k vyhlášovatelům Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR), Svaz měst a obcí (SMO), v roce 1997 Ministerstvo zemědělství a v dalších letech postupně přibývali další spolu vyhlášovatelé. A tak letos v březnu byl vyhlášen již 22. ročník soutěže Vesnice roku. Přihlásilo se 251 obcí z celé České republiky. Od nejmenší obce Bujesily z Plzeňského kraje se 60 obyvateli až po Ratíškovice z Jihomoravského kraje se 4040 obyvateli. Pro zajímavost: v Královéhradeckém kraji se přihlásilo celkem 32 obcí.

Dochází k historické události v naší obci, která se poprvé do této soutěže přihlásila!

V našem kraji se přihlásily obce Rýžoviště (614 obyv.), Hukvaldy (2031), Pržno (1069), Staré Hamry (555), Žabeň (802), Slatina (756), Slavkov (1963), Stěbořice (1451), Velké Hoštice (1822), Zbyslavice (614) a naše obec Větrkovice (758 obyv.), tedy 11 obcí.

Ve dnech 17. až 20. května navštívila 10členná krajská hodnotitelská komise postupně všechny přihlášené obce, které měly na představení své činnosti 120 minut. V pátek 20. května zasedla komise k závěrečnému hodnocení a vydala tento verdikt:

Zlatou stuhu a vítězem krajského kola 2016 s právem užívat titul „Vesnice Moravskoslezského kraje roku 2016“ se stala obec Velké Hoštice. Bílou stuhu za činnost mládeže získala obec Žabeň.

Oranžovou stuhu za spolupráci obce a zemědělského subjektu získala obec Větrkovice!!!

Dále komise udělila mimořádná ocenění:

2. místo v krajské soutěži obcí: obec **Staré Hamry**,

3. místo v krajské soutěži obcí: obec **Rýžoviště**.

Cena naděje pro živý venkov: obec **Zbyslavice**.

Diplom za moderní knihovnické a informační služby: obec **Slavkov**.

Diplom za podporu inovativního a kreativního způsobu podnikání: obec **Slatina**.

Diplom za iniciativní přístup mládeže k obci jako místu pro život: obec **Stěbořice**.

Zlatá cihla:

kategorie A – obnova či rekonstrukce památkově chráněných objektů: obec **Hukvaldy**

(rekonstrukce figurální plastiky, pomník padlým 1. světové války),

kategorie B – obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby: obec **Větrkovice**

(za rekonstrukci kaple na Novém Vrbně),

kategorie C – nové venkovské stavby: obec **Pržno** (Občanské centrum).

Vítěz krajského kola Vesnice roku postupuje do celorepublikového finále, rovněž tak vítěz Oranžové stuhy. Naše obec bude tak ještě jednou navštívena hodnotitelskou komisí, tentokrát celostátní, ve dnech od 5. do 9. 9. Máme tak šanci se ještě umístit v celorepublikovém finále!

Na závěr chci poděkovat zastupitelům obce, ale také všem zástupcům spolků, školy a podnikatelů za perfektní prezentaci naší obce a věřím, že příští účast v soutěži Vesnice roku bude ještě úspěšnější!!! Dle vyjádření všech členů hodnotitelské komise byly Větrkovice milým a velkým překvapením!

Dušan Lederer, předseda SPOV Moravskoslezského kraje

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADU

Již delší dobu je připraven kontejner na drobný kovový odpad. Kontejner je umístěn pod prodejnu hospodářských potřeb u garáže budovy č. p. 148.

Následující postesknutí souvisí spíše s odkládáním „osobního odpadu“... V poslední době se množí případy, kdy si někteří občané „ulevují“ v okolí kulturního domu či v autobusové zastávce „u Pustějovských“. Pro každého kolemjdoucího, či cestujícího autobusem je to vskutku zážitek... Nedělejme z veřejných prostor veřejné záchody a chovejme se k nim stejně jako ke svému majetku. Anebo také jinak – podle známého přísloví: **Chovejte se jako doma, alespoň je vidět, jak to u vás vypadá!**

Pavel Kubesa, místostarosta

SPOLKY A ORGANIZACE

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Beseda o historii SDH Větrkovice

13. 4. 2016 nás pan Pavel Kubesa pozval na besedu do větrkovské hasičské zbrojnice a pověděl nám hodně zajímavostí o historii hasičské jednotky v naší obci. Moc se nám líbilo povídání i prohlížení starých hasičských kronik. Také jsme si mohli prohlédnout historickou uniformu a hasičské vybavení. Děkujeme za pozvání a těšíme se, že budeme moci mezi naše hasiče znovu přijít.

žáci 1. a 2. ročníku



Den matek 2016 – 8. 5. 2016

Slavnostnímu dni předcházely bohaté přípravy v MŠ i ZŠ: nácvič programů, výroba kulís, výzdoba sálu KD, kresba portrétů maminek, květiny a dárečky pro maminky. V neděli nás bylo celkem 51, to je dostatečný počet dětí k předvedení slavnostního programu maminkám, babičkám a dalším hostům. Žáci ZŠ zatančili taneček „Když se kytky milují“, děti MŠ předvedli pásmo písní, básní a tanečků, následovalo divadelní představení „Mrazík“ v podání žáků a závěr patřil dětem MŠ a jejich tanečku. Celé odpoledne bylo velice působivé, nikdo nás nerušil, protože hlediště bylo krásně upraveno jako v opravdovém divadle. A tak věříme, že naše nedělní vystoupení hrálo všechny u srdíčka.

Bára Topiarzová, Tonda Bála a Gabka Vavrošová

Den otevřených dveří 2016

11. a 12. května byly dveře „otevřeny“ pro vzpomínající na školní léta strávená ve zdejší škole a pro všechny zájemce a příznivce školy. V obou dnech byl reprízován program, který už bylo možno zhlédnout u příležitosti Dne matek. Starší žáci se ujali role průvodců a hostům ukázali novou řadu učebních pomůcek, krásně vyzdobené učebny a tělocvičnu, novou šatnu a obrázkové kroniky z předešlých let. O příjemné posezení u kávy a dezertu se postaraly naše obě paní školnice a paní kuchařka. 64 hostů obdivovalo pěkný výkon dětí, čistotu a vybavenost školy. Budeme se snažit, abychom se i v příštích letech měli čím pochlubit.



Gabka Vavrošová, Elenka Vladařová a Tonda Bála

700 let Karla IV. – 14. květen 2016

V hodinách českého jazyka jsme si pravidelně připomínali památku českého krále Karla IV. Pomohly nám Lidové noviny, kde postupně vyšlo 30 kapitol o životě a odkazu Otce vlasti. Magnetické tabule ve třídě na čas ustoupily výukovým materiálům a proměnily se v jednoduší panel se zajímavostmi (časová osa, mapy, mince, hrady, korunovační klenoty, ženy a děti, Avignon, Paříž, Řím, korunovace...) doplněné našimi kresbami. Také hodiny matematiky nezůstaly stranou, významné události a data jsme převáděli do římských čísel. Práce na projektu nás bavila natolik, že jsme se rozhodli podělit se s Vámi o nejzákladnější fakta. **Karel IV.** se narodil XIV. V. MCCCXVI. Měl IV ženy: Blanku z Valois, Annu Falckou, Annu Svídnickou a Alžbětu Pomořanskou. Historické prameny se neshodují v počtu dětí, některé uvádějí XI, jiné XII. Při pádu z koně V. X. MCCCCL utrpěl Karel těžká zranění páteře, sečnou ránu na kořeni nosu, zlomenou lýtkovou a loketní kost. S těmito zraněními se vyrovnával dlouhých XXVIII let. Zemřel na zápal plic XXIX. XI. MCCCCLXXVIII a XVI. XII. MCCCCLXXVIII byl pochován v katedrále svatého Víta; v tento den byl rovněž poprvé nazván Otcem vlasti.

Gabka Vavrošová a Patrik Číp

ČČK VĚTRKOVICE- MÁJOVÝ VÝŠLAP K MORAVICI



První květnovou neděli už tradičně vyráží řada dětí i dospělých do údolí řeky Moravice. Letos se vydalo na cestu k řece 44 výletníků a užili si krásného počasí i okolní přírody. Na tábořišti „U supa“ vládla pohoda při opékání špekáčků i při hrách, které byly pro děti přichystány. Nejen hry, ale především výstup na „Pruty“ zahřál malé i velké účastníky. Příjemně unaveni rozcházeli jsme se s příslibem účasti i napřesrok. Pokud Vám to letos nevyšlo, příští rok vyrážíme zase!!!

Kamila Kubesová, členka výboru ČČK

TJ DUBINA VĚTRKOVICE

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 2016

Jak se již stalo tradicí, opět k nám přiletěly čarodějnice. Za slunného, i když chladného počasí se vydaly na projížďku naší vesnicí. Po příjezdu zpět do areálu si ale i velké čarodějnice zasoutěžily, zatancovaly a byly odměněny drobnými sladkostmi. Vystoupení kapely The Basecell přispělo k dobré náladě a všem se velmi líbilo... Poděkování patří všem, kteří se této tradiční akce zúčastnili v maskách či bez, a pořadatelům, kteří zajistili obsluhu ve stáncích.



Pavel Černocho, jednatel TJ Dubina

POZVÁNKA, VOLNÝ ČAS

TJ Dubina Větrkovice

Vás srdečně zve na

**Fotbalový turnaj
„Starých gard“**

v sobotu 2. 7. 2016

od 9:00 hod.

O získání nového putovního poháru se tradičně utkají mužstva Větrkovic, Sedlnice, Libhoště a Bartošovic.

TJ Dubina Větrkovice
Vás zve na XIV. ročník turnaje v malé kopané
SLIVAKY CUP 2016
sobota 25.6.2016
startovné: 800,- Kč
přihlášky: Pavel Černocho - tel.: 739 511 141
email: pavel.cernoch@seznam.cz
bližší informace na stránkách www.tjdubina.cz

CESTOVNÍ DOKLADY PRO DĚTI

Bliží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři, či do hor za hranice ČR. Již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít platný cestovní doklad. Cestovní pas pro dítě stojí 100 Kč a dobu platnosti má 5 let. Na občanský průkaz lze vycestovat do zemí EU a také Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na Island. Cena za vydání OP pro děti je 50 Kč a platnost má 5 let, lhůta pro vydání je 30 dní. Bližší informace naleznete na webu Ministerstva zahraničních věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území-informace na cesty“.

Zdroj: Ministerstvo vnitra ČR

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVNU OSLAVÍ

75 let pan František Vladař
65 let pan Jiří Hopp

65 let pan Miroslav Štrbák
60 let Anna Panáčková

BLAHOPŘEJEME

KALENDÁŘ AKCÍ

ČERVEN – ČERVENEC 2016

- Sobota 4. 6. – 21:30 hod. – areál TJ + fotbalové hřiště
Memoriál Josefa Šmída – noční soutěž /SDH Větrkovice/
- Pátek 17. 6. – 20:00 hod. – areál TJ Dubina
Rockový večer – The Basecell, Special band /TJ Dubina Větrkovice/
- Sobota 25. 6. – areál TJ Dubina
Slivaky cup – turnaj v malé kopané /TJ Dubina Větrkovice/
- Sobota 2. 7. – 9:00 hod. – areál TJ Dubina + fotbalové hřiště
Turnaj starých gard /TJ Dubina/

KOMERČNÍ INZERCE

Nižší náklady pro domácnosti. Firma eCENTRE chce vyhlásit elektronickou aukci na energie pro větrkovické občany.

Elektronické aukce města a obce čím dál více využívají u veřejných zakázek, a to především na dodávky energií. Jedná se o obdobu dražby, která však probíhá on-line přes internet a ve které dodavatelé své nabídky snižují a snaží se tak získat zakázku a klienta. Výhodou tohoto způsobu nakupování je průhlednost celého průběhu nákupu a navíc fakt, že dodavatelé o svého klienta férově soutěží. „Domácnosti jsou oproti firmám nebo orgánům veřejné správy v nevýhodě, protože jako jednotlivci mají nižší objemy energií. Mají tak těžkou vyjednávací pozici. Pokud se podaří sdružit více domácností dohromady, bude to pro dodavatele natolik zajímavý objem poptávky, aby mohli nabídnout výhodnější ceny. Čím více domácností se zapojí, tím větší úspory je možné dosáhnout,“ uvedl ředitel společnosti eCENTRE, která aukci pro domácnosti bude zajišťovat. Přihlásit se mohou jednotlivé domácnosti i bytová sdružení. Pořádající firma převezme podklady, sdruží jednotlivé domácnosti a stanoví přesné podmínky, které musejí dodavatelé dodržet. Poté osloví všechny dodavatele energií na trhu, aby o celou skupinu domácností soutěžili v on-line elektronické aukci.

Tento způsob nákupu není výhodný jen pro občany, ale i pro dodavatele, kteří tímto způsobem mají šanci získat celou skupinu nových zákazníků. **Pro občany je tato služba úplně ZDARMA.** Pořadatelské firmě neplatí za zprostředkování e-Aukce nic ani obec. Aukční poplatek zaplatí firmě po ukončení aukce dodavatel, jenž e-aukci vyhraje.

Na základě velmi dobrých výsledků z první aukce v minulých obdobích nabízíme dalším zájemcům možnost přihlásit se do aukce na dodávky energií i v roce 2016. Výsledky aukcí nám ukazují, že umíme nabídnout nižší ceny, než dnes „garantují“ dominantní dodavatelé na trhu s energiemi.

Chtějí-li se občané do aukce zapojit, je potřeba, aby přišli na kontaktní místo, kde podepíší smlouvu s pořadatelskou firmou eCENTRE. Tato smlouva je bezúplatná, ale definuje práva a povinnosti obou stran. Kromě toho občan předá pouze kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem elektřiny a zemního plynu včetně všech případných dodatků, a dále kopii ročního vyúčtování. Nic víc není třeba.

Veškeré dotazy občanům zodpoví nezávislý obchodní zástupce společnosti eCENTRE na setkání s občany uskutečněné ve dnech 8. a 15. června 2016 od 14,00 do 16,00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Větrkovcích.

Chtějí-li se občané zapojit do e-Aukce, je třeba:

- Uzavřít smlouvu s pořadatelskou společností eCENTRE, a.s.
- Přinést **kopii** smlouvy se stávajícím dodavatelem elektřiny / zemního plynu
- Přinést **kopii** ročního vyúčtování energií

ecentre[®]
www.ecentre.cz

Upozorňujeme, že podklady není možné zasílat e-mailem. Veškeré podklady je nutné předat v tištěné podobě, tedy osobně na Kontaktním místě, nebo zaslat poštou na adresu:

eCENTRE, a.s.

ing. Jindřich Sedlář

Nezávislý obchodní zástupce

Pohoř 24

742 35 Odry

Tel: 602 199 979

Kontaktní místo bude otevřeno: V zasedací místnosti v 1. patře obecního úřadu ve Větrkovcích

ve dnech 8. a 15. června 2016 vždy od 14,00 do 16,00 hod.

GARÁŽOVÁ VRATA

www.vrata-ostrava.cz

Stavíme ploty na klíč

- Pletivové ploty
- Svařované sítě
- Betonové ploty
- Kované ploty
- Živé ploty – túje na živý plot



www.PLOTY-OSTRAVA.CZ

Tel.: 722 550 000

Ceník inzerce ve Větrkovském zpravodaji

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:	ZDARMA
Komerční sdělení ve formátu A4:	1.200,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A5:	800,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A6:	300,-Kč

Periodický tisk územního samosprávného celku

Název:	Větrkovský zpravodaj
Evidenční číslo MK:	MK ČR E 22118
Vydavatel:	Obecní úřad Větrkovice, Větrkovice 197, 747 43
Periodicita / Náklad:	Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ
Měsíc vydání:	Červen 2016
Kontakt pro příjem příspěvků:	kubespalo@seznam.cz
Příjem inzerce:	starosta@vetrkovice.cz